11Iro

Amsa: 3aku
Bo3spact: 91

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.05.2009 15:18:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.05.2009 20:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93661/answer/93662




YBaxaeMbid 3aku! [ITUTETBHOCTD Kypca JIeYeHUs 3aBUCHUT:
- 0T 00XeM IIPOCTATHI, ee Pa3MepPOB, KONMMYECTBA OCTATOYHON MOYH,

- TaHHBX YOM (ypodnoymeTpuu), T. €. OT CTEIIEHU HApYLUIEHUS OTTOKA MOYM, CTETIEHU
nHGbpPaBe3UKaIbHOU 00CTPYKINHU,

- COCTOsIHHSA BEPXHUX MOYEBBIX HYTeI;I.
Takue BOIIPOCH HaJO peniaTh CO CBOMM JI€HalllUM BPAa490M.

Ynauu.



